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8 класс

1. Знайка живет в доме на обочине дороги между остановками A и B на расстоянии 800 м от A. В направлении от A к B по дороге каждый день проезжают автобус со скоростью 40 км/ч и трамвай со скоростью 20 км/ч. На остановку B они приезжают одновременно в 8 часов утра. В какое самое позднее время должен выйти из дома Знайка, чтобы успеть уехать на автобусе? на трамвае? Знайка ходит со скоростью 4,8 км/ч, расстояние между остановками 2 км. Время, которое транспорт стоит на остановке пренебрежимо мало.

2. Ледяной кубик с вмороженным в него небольшим камешком опускают в цилиндрический сосуд с водой. При этом уровень воды в сосуде повысился на (h = 4 см, а кубик стал плавать, полностью погрузившись в воду. Во сколько раз объем камешка V2 меньше объема льда V1? Как и на сколько изменится уровень воды, когда весь лед растает?. Плотность льда (1 = 900 кг/м3, камня (2 = 2700 кг/м3, воды ( = 1000 кг/м3.

3. Автомобиль первую треть своего пути проехал за одну четвертую часть всего времени движения. Средняя скорость автомобиля на всем пути оказалась равной 54 км/ч. С какими скоростями v1 и v2 двигался автомобиль на первом и втором этапах? 

10 класс
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1. На рисунке приведен график зависимости от времени скорости тела, движущегося вдоль некоторой прямой. Определите среднюю путевую скорость этого тела за 10 секунд движения.

2. Орбитальная станция массой М = 100 тонн обращается вокруг Земли по круговой орбите на высоте Н = 400 км. За сутки высота орбиты уменьшается на h = 1 км. Найти силу сопротивления атмосферы. Считать, что ускорение свободного падения g = 9.8 м/с2 и не изменяется при изменении высоты, радиус Земли R = 6400 км.
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Ученику поручили исследовать сопротивление схемы с реостатом. Он собрал несколько схем, представленных на рисунке, и нарисовал графики зависимостей общего сопротивления схемы от сопротивления правой части реостата (после движка). Какие зависимости получил ученик и какие графики он построил?

11 класс

1. Цилиндрический бак полностью наполнялся водой из крана за время t1. Со временем в его дне образовалось небольшое отверстие, через которое вся вода из полностью наполненного бака выливается за время t2. (при закрытом кране). Теперь кран открыли на промежуток времени, намного больший как t2 ,так и t1. За какое время выльется вся вода из бака, если закрыть кран? Скорость истечения воды из крана постоянна.

2. Порция гелия в циклическом процессе вначале адиабатически расширяется, при этом температура газа уменьшается от Т1 до Т2, затем сжимается изобарно до первоначально объема и, наконец, нагревается изохорно до первоначального давления. Найдите наименьшее значение температуры в этом цикле. Уравнение адиабаты PV( = const, где для гелия ( = 5/3.
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3. Зависимость тока от напряжения для электрической лампочки имеет вид, показанный на рисунке. Какая мощность будет выделяться на лампочке, если ее подключить к источнику питания с напряжением U0 = 10 В последовательно с сопротивлением R0 = 5 Ом? Внутренним сопротивлением источника пренебречь.

4. Конденсатор емкостью С, заряженный до напряжения U0, замыкается на катушку с индуктивностью L и активное сопротивление R. Какое количество теплоты Q выделится в катушке к тому моменту, когда сила тока в ней достигнет наибольшего значения, равного Im?
                                        Сдать выполненную работу 27  ноября.
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